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Přehled zahraničních pracovních cest za říjen-prosinec 2017 
1. - 2.10. 2017 BUDAPEŠŤ (Maďarsko) 
Konference Smart City 
Pořadatel: The smart cities information systém 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
Konference „Posilování chytrých řešení pro lepší města" se uskutečnila v rámci platformy The Smart Cities 
Information System. Konference byla vhodnou příležitostí pro propagaci rozvoje konceptu Smart City 
v mezinárodním kontextu a přispěla také k propagaci veletrhu URBIS Fair 2018 a nově připravovanému nástroji 
Smart City Voucherů. V panelové diskusi vystoupil s příspěvkem také náměstek primátora Jaroslav Kačer. 
2.10. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Pracovní jednání k projektu MUNISS 
Pořadatel: Technická univerzita Vídeň, Centrum regionálního plánování a regionálního rozvoje 
Účelem cesty bylo setkání se všemi zapojenými subjekty, určení přesného postupu, popis vybraných témat 
a harmonogram projektu. Schůzky se zúčastnili zástupci Masarykovy univerzity, statutárního města Brna, 
Technické univerzity Vídeň a Slovenské technické univerzity. Zastřešujícím tématem byla „Proměna města 
v čase", studenti budou vypracovávat studie daného území, jak z urbanistického, tak z ekonomického či 
architektonického hlediska. Hlavním záměrem projektu MUNISS 2017/2018 je využití potenciálu nadaných 
studentů vysokých škol pro tvorbu praktických studií a dokumentů využitelných pro aplikační sféru. 
3. - 5.10.2017 TALLINN (Estonsko) 
Urbact City Festival 
Pořadatel: Město Tallinn, URBACT program 
Festival měst pořádaný každé dva roky programem Urbact, probíhal v letošním roce pod názvem „Dobrá praxe -
lepší města". Jedná se o setkání pracovníků, působících v oblasti udržitelného rozvoje měst (zástupců samospráv, 
organizací či institucí působících v rámci měst a jejich rozvoje). Interaktivní formou zde byly představeny 
a diskutovány prověřené konkrétní příklady řešení - dobré praxe evropských měst, reagující na výzvy, kterým 
čelí řada měst. Příklady dobré praxe bude možné využít při rozvoji města Brna v řadě tematických oblastí. 
3. - 5.10. 2017 MNICHOV (Německo) 
Veletrh Expo Reál Mnichov 2017 
Pořadatel: Messe Můnchen 
Ing. Petr Vokřál, primátor 
Mgr. Petr Hladík, 1 .náměstekprimátora 
Účast statutárního města Brna ve společné expozici s Moravskoslezským krajem, Jihomoravským krajem 
a statutárním městem Ostravou na mezinárodním veletrhu komerčních nemovitostí a investic EXPO REÁL 
v Mnichově. Veletrh EXPO REÁL je druhým největším evropským fórem v oblasti komerčních nemovitostí 
a investic pro navazování kontaktů, informací a zkušeností mezi zástupci veřejné a soukromé sféry. 
5. - 7.10.2017 LEEDS (Velká Británie) 
Festival Light Night Leeds 
Pořadatel: Leeds City Council 
Účast na festivalu světla a technologií - Light night Leeds. Cílem pracovní cesty byla návštěva festivalu pro 
navázání pracovních vztahů a pro získání konkrétních informací o pořádání festivalu (organizační model, 
partneři, financování). V rámci programu se uskutečnilo setkání se zástupci vedení města a členy pořadatelského 
týmu. V jednání je i možnost prezentace brněnských umělců v Leedsu. 
8.10.2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz účastníků zahraniční pracovní cesty na letiště (ZPC Diisseldorf) 
8. - 11.10. 2017 DŮSSELDORF (Německo) 
Mezinárodní workshop k projektu Suburban 
Pořadatel: Magistrát města Dusseldorf a Lead partner projektu - město Antverpy 
Účast na mezinárodním workshopů k projektu „sub>urban. Reinventing the fringe. Projekt „sub>urban. 
Reinventing the fringe." (volně přeloženo jako oživení okrajových částí měst) financovaný v rámci OP 
URBACT III je zaměřen na podpoření růstu a zdravého zahušťování města v rámci jeho stávajících hranic oproti 
živelnému nekoordinovanému rozrůstání do okolního prostoru. Jedním z hlavních cílů tohoto projektuje výměna 
zkušeností mezi městy, která si mohou vzájemně pomoci při řešení rozvojových problémů v jimi vybrané 
lokalitě a inspirovat se navzájem ve svém udržitelném rozvoji. 
9. - 11. 10. 2017 BRUSEL (Belgie) 
Feantsa Evropské komise 
Pořadatel: Feantsa 
Bc. Martin Freund, ZMB 
Účast na předávání cen v soutěži Feantsa Evropské komise nejúspěšnějším projektům na ukončování bytové 
nouze. Brněnský projekt „Pilotní testování rychlého zabydlení rodin s dětmi (Rapid Re-Housing)" byl zařazen 
mezi tři neúspěšnější projekty a následně získal první cenu od Evropské federace národních organizací 
pracujících s lidmi bez domova (FEANTSA), což zajistilo celoevropský úspěch městu Brnu. 
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9. - 12. 10.2017 BRUSEL (Belgie) 
Open days EU 
Pořadatel: Výbor regionů EU, DG Regio 
Účast na Evropském týdnu regionů a měst s hlavním mottem „Regiony a města pracují pro lepší budoucnost". 
Zaměření seminářů a workshopů na téma hospodářské a sociální dopady globalizace a politické reakce na úrovni 
EU, na národní, regionální a místní úrovni. Byly probírány inovativní způsoby změny a tím měnit evropská 
města na chytřejší a odolnější města. Agenda vhodná pro efektivní aplikaci nástrojů a financí politiky 
soudržnosti ve městě Brně. 
10. - 11. 10. 2017 ŽILINA (Slovensko) 
Workshop k prevenci ztráty bydlení 
Pořadatel: Úřad splnomocnenca vlády SR pre rómské komunity, MV SR 
Cílem setkání v Žilině bylo představení zkušeností s prevencí ztráty bydlení a navázání kontaktů se zástupci obcí 
i dalších organizací, které se bydlením zabývají. Na workshopů byl prezentován i projekt „Prevence ztráty 
bydlení ve městě Brně". 
10. - 12. 10. 2017 BRUSEL (Belgie) 
Projekt Ruggedised 
Pořadatel: European Inovation Partnership on Smart Cities and Comunication 

Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
Účast najednání valného shromáždění European Innovation Partnership on Smart Cities and Communities, kde 
vystoupil v panelu náměstek primátora města Brna Jaroslav Kačer. Shromáždění sloužilo zároveň jako setkávací 
platforma pro konsorcia v rámci programu Horizon 2020 Smart Cities and Communities, tedy i konsorcia 
projektu RUGGEDISED, kterého je město Brno partnerem. Dále proběhlo setkání se zástupkyní platformy 
EUROCITIES, kde byla domluvena spolupráce města Brna a platformy EUROCITIES při implementaci nástroje 
Smart City Vouchery. K neformálnímu setkání došlo také s ředitelkou České styčné kanceláře pro výzkum 
v Bruselu (CZELO). Diskutovány byly především možnosti smluvního výzkumu města s akademickým 
sektorem. 
11.10. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz účastníků zahraniční pracovní cesty na letiště (ZPC New York) 
11. - 16. 10. 2017 NEW YORK (USA) 
Visit Europe Media Exchange (VEMEX); Den otevřených dveří v Českém centru 
Pořadatel: CzechTourism 
Cílem cesty byla propagace statutárního města Brna u zahraničních novinářů na akci VEMEX a prezentace 
města u příležitosti Dne otevřených domů v Českém centru v New Yorku. ^ 
16.10. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz účastníků zahraniční pracovní cesty z letiště (ZPC New York) 
11. - 15. 10. 2017 ZEMPLÍN (Slovensko) 
Odborná exkurze Zemplín 
Pořadatel: Společnost pro zahradní a krajinou tvorbu 
Předmětem odborného semináře byla návštěva historických objektů a parků doprovázená odborným výkladem 
pracovnice Památkového ústavu v Prešově, správci jednotlivých areálů a zpracovateli rekonstrukcí objektů 
zeleně. 
15.10. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Pracovní jednání 
Pořadatel: Město Vídeň, město Brno 
Mgr. Petr Hladík, 1 .náměstekprimátora 
Účelem cesty bylo setkání s představiteli rakouské vlády. Jednalo se o neformální setkání, při kterém došlo ke 
krátké schůzce s ministrem zahraničních věcí Rakouska Sebastianem Kurzem, hejtmankou Dolního Rakouska 
Johannou Mikl-Leitner a předsedou klubu OVP hlavního města Vídně Manfredem Juraczkou. 
15. - 19. 10. 2017 TOULOUSE (Francie) 
Mobility fórum Eurocities a zasedání pracovní skupiny Mezinárodní dostupnost 
Pořadatel: Eurocities 
Cílem cesty byla účast na pravidelném zasedání Fóra mobility Eurocities a na zasedání pracovní skupiny 
Mezinárodní dostupnost v rámci tohoto fóra. Předmětem plenárního zasedání byly otázky e-mobility a pobídky, 
řízení městské mobility, nové modely udržitelné mobility v perspektivě udržitelného demografického růstu, 
transevropské dopravní sítě, dostupnost, inovace v dopravě, sdílené veřejné prostory a služby, veřejná doprava 
a další. Brno prezentovalo svůj plán udržitelné mobility. 
15.10. a 19.10. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz účastníků zahraniční pracovní cesty na/z letiště (ZPC Toulouse) 
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16. - 19.10. 2017 POZNAŇ (Polsko) 
Dny české kultury 
Pořadatel: Město Poznaň 
Mgr. Zdeňka Dubová, ZMB 
V rámci spolupráce Brna a Poznaně se uskutečnil další ročník festivalu Dny české kultury v Poznani, který 
navazuje na Dny polské kultury v Brně a zúčastnila se ho delegace z Brna složená ze zástupců města Brna 
a Knihovny Jiřího Mahena v Brně. Festival české kultury v Knihovně Raczyňských zahájila beseda s polským 
spisovatelem Mariuszem Szczygielem, známým čechofilem a autorem několika knih o Češích a české kultuře. 
Dále proběhly workshopy pro děti spojené s česko-polským čtením. V budově Poznaňské technické univerzity 
pak proběhla vernisáž výstavy „Knihovna - pulzující křižovatka Starého Brna". 
17. - 19.10. 2017 ESSEN (Německo) 
Zasedání Fóra životního prostředí Eurocities a jeho pracovních skupin 
Pořadatel: Eurocities 
Cílem zahraniční pracovní cesty do Essenu byla účast na zasedání Fóra pro životní prostředí Eurocities a jeho 
pracovních skupin. Město Brno je zapojeno do aktivit pracovní skupiny Zelené plochy a biodiverzita a Kvalita 
ovzduší, klimatické změny a energetická účinnost. Součástí přednášek byla i prezentace města Essen jako 
European Green Capital 2017. 
17. - 20. 10. 2017 UDINE (Itálie) 
Zasedání pracovní skupiny WHO Zdravé stárnutí 
Pořadatel: WHO a město Udine 
Zasedání Pracovní skupiny WHO Zdravé stárnutí bylo zaměřeno na prezentaci a sdílení příkladů dobré praxe 
v oblasti podpory zdravého stárnutí ve městech. Program byl současně věnován projednání možností prezentace 
výsledků Pracovní skupiny WHO a ukázkových aktivit měst Zdravé stárnutí na významné mezinárodní 
konferenci k ukončení VI. fáze projektu WHO Zdravé město v roce 2018. 
19. - 20.10. 2017 VARŠAVA (Polsko) 
Fórum EMA 2017 
Pořadatel: Eurocities 
Účast na fóru European Metropolitan Authorities (EMA) pořádané Evropskou komisí a městem Varšavou. EMA 
je fórem pro klíčové politiky a odborníky z hlavních evropských metropolitních oblastí, aby zde diskutovali 
o svých společných cílech a výzvách. Fórum představuje dialog mezi metropolitními a městy, institucemi EU 
a národními vládami. Akce umožnila zástupci města Brna načerpat novinky ohledně postavení metropolitních 
oblastí v kohezní politice po roce 2020. 
20. - 22.10. 2017 LIPSKO (Německo) 
Veletrh Designer's Open 2017 
Pořadatel: město Lipsko, Messe Leipzig 
Účast zástupce města Brna na veletrhu designu v partnerském městě Lipsku a prohloubení vzájemné spolupráce. 
V jednání jsou reciproční rezidenční pobyty pro brněnské umělce v Lipsku a lipské umělce v Brně. 
22. - 24.10.2017 GOTEBORG (Švédsko) 
Pracovní skupina Bezdomovectví Eurocities 
Pořadatel: Eurocities a město Goteborg 
Setkání pracovní skupiny sítě Eurocties zabývající se problematikou bezdomovectví, zaměřeno na evaluaci 
zavádění modelu Housing First (Bydlení prvořadě) v Evropě a návštěva konkrétních zařízení (Centrum pro lidi 
bez domova). Byly představeny projekty zúčastněných měst, které s tímto modelem pracují. Byl zde prezentován 
brněnský pilotní projekt Housing First a ostatní účastníci poskytli zpětnou vazbu a sdíleli své zkušenosti. 
Na setkání se rovněž řešila agenda Eurocities - volba předsedajícího pracovní skupiny, novinky z Eurocities, 
možnosti financování a témata do budoucna. 
24.10. 2017 BRATISLAVA (Slovensko) 
URBACT Infoden Bratislava 
Pořadatel: Európska asociácia miest Energy Cities, Ministerstvo dopravy a výstavby 
Účast na Střetnutí národní platformy Dohovoru primátorov a starostov o klíme a energetike pod záštitou 
předsedy vlády SR pro investice a informatizaci v rámci projektu Renewable Networking Platform. Součástí 
programu i informační den pořádaný Ministerstvem dopravy a výstavby SR v rámci OP URBACT. Cílem 
návštěvy bylo předání informací o projektu Suburban a sdělení dosavadních pokroků dosažených v lokalitě 
Červený kopec a Kejbaly v blízkosti centra Brna a účast na panelové diskuzi OP URBACT. 
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24. - 25.10. 2017 DRÁŽĎANY (Německo) 
Odborná exkurze - Drážďany inspirativní dopravní řešení a dopravně plánovací přístupy 
Pořadatel: Centrum dopravního výzkumu, Síť měst CIVINET ČR a SR 
Ing. Hana Kašpaříková, ZMB 
Účelem cesty byla odborná exkurze do Drážďan za inspirativními dopravními řešeními a dopravně plánovacími 
přístupy. Nové přístupy prezentovali zástupci drážďanského magistrátu. Představili historický vývoj Drážďan 
z pohledu dopravy, dopravní politiku, priority, demografii. Dalším tématem byl Plán udržitelné městské mobility 
a shrnutí participačních procesů a také realizace tzv. „měkkých" opatření navrhovaných v drážďanském plánu 
mobility. Třetím tématem byl dopravní model města Drážďany, sběr dat a jejich hodnocení. 
24. - 28.10. 2017 ISTANBUL (Turecko) 
Konference o národní bezpečnosti 
Pořadatel: WASET (Světová akademie věd, inženýrství a technologie) 
Účast na 19. mezinárodní interdisciplinární konferenci věnované problematice sociální dynamiky radikalizace 
a deradikalizace a prevenci kriminality. Konference probíhala současně s konferencemi o národní bezpečnosti 
a o kriminalitě a trestním právu. Město Brno má ve své Koncepci prevence kriminality, schválené ZMB, 
definovány hlavní bezpečnostní problémy, které s obsahem jednotlivých vystoupení na konferenci korespondují 
a jejichž problematika se řeší v rámci projektů programu prevence kriminality. Workshopy na konferenci 
pokrývaly široké spektrum těchto témat: Kriminalitu, prevenci kriminality, radikalizaci mladistvých v Evropě 
a programy deradikalizace, kybernetickou kriminalitu, ochranu a bezpečnost, informační bezpečnost, strategie 
bezpečnosti, násilný extremismus, otázky obětí trestné činnosti a otázky práva. 
24.10. a 28.10. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz účastníků zahraniční pracovní cesty na/z letiště (ZPC Istanbul) 
24. - 27.10. 2017 BORDEAUX (Francie) 
Obchodní mise v oblasti informačních technologií 
Pořadatel: Regionální hospodářská komora Brno, Francouzsko-česká obchodní komora, Velvyslanectví ČR 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
Zástupci města Brna se zúčastnili obchodní mise v oblasti informačních technologií ve městě Bordeaux. 
Návštěva byla součástí obchodní mise v rámci projektu Centra mezinárodního obchodu Regionální hospodářské 
komory Brno. Hlavním záměrem obchodní mise bylo představit ekonomický potenciál města Brna a pomoci 
navázat obchodní spolupráci malým a středním firmám z Brna a jižní Moravy. 
24.10. a 27.10. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz účastníků zahraniční pracovní cesty na/z letiště (ZPC Bordeaux) 
24. - 27.10. 2017 STUTTGART (Německo) 
Výměna zkušeností v oblasti předškolního vzdělávání Brno-Stuttgart 
Pořadatel: město Stuttgart 
Pracovní jednání na téma spolupráce na poli předškolního vzdělávání. Již téměř dvanáct let spolupracují v rámci 
partnerství Brno-Stuttgart zástupci Evangelické akademie Brno a Střední evangelické školy pro sociální 
pedagogiku ze Stuttgartu. 
25. - 27.10. 2017 GHENT (Belgie) 
Kulturní fórum Eurocities 
Pořadatel: EUROCITIES 
Účast na zasedání Kulturního fóra Eurocities, pracovní skupiny „Dostupnost kultury" a na závěrečném setkání 
k projektu Culture for Cities and Regions. Téma fóra bylo zaměřeno na sdílení příkladů „třetích míst" vedle 
domova a práce (např. knihovna, kavárna, park aj.) a jak města s těmito místy pracují a rozvíjejí je. Účastníci 
fóra také navštívili několik kulturních center a revitalizovaných brownfieldů v Ghentu. 
27. - 29.10. 2017 BAD ALEXANDERSBAD (Německo) 
Seminář Seligerovy obce 
Pořadatel: Seliger-Gemeinde e.V. 
Primátor města Brna, jakožto nositel Ceny Wenzela Jaksche, obdržel oficiální pozvání na výroční seminář 
Seligerovy obce 2017. Vhledem k jeho neúčasti na akci byl zastupováním města Brna pověřen Jaroslav Ostrčilík, 
spoluautor projektu Rok smíření a držitel kulturní ceny Georga Dehia. 
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4. - 5.11. 2017 LIPSKO (Německo) 
Ples v lipské opeře 
Pořadatel: město Lipsko 
PhDr. Karla Hofmannová, ZMB 
Účast předsedkyně komise RMB pro kulturu PhDr. Hofmannové na Plesu v opeře. V letošním roce byla hlavním 
mottem tradičního plesu prezentace hlavního města Ruské federace Moskvy i s jejími kulturními a kulinářskými 
kvalitami. Jedná se o největší společenskou událost města Lipska, kterou již více než 20 let navštěvuje mnoho 
osobností z politického, kulturního a hospodářského života. V příštím roce se takto bude prezentovat Česká 
republika v čele s partnerským městem Brnem. Úkolem delegace z Brna bylo mimo jiné prohlédnout všechny 
prostory, pořídit fotodokumentaci a předat tyto informace přípravnému týmu, který bude v roce 2018 zajišťovat 
prezentaci města Brna na Plesu v opeře. 
5. - 7.11. 2017 BRATISLAVA (Slovensko) 
Mezinárodní vědecká konference 
Pořadatel: Slovenská historická spoločnosť při SAV, Historický ústav SAV 
Prezentace na vědecké konferenci s mezinárodní účastí v Bratislavě. Na konferenci vystoupila autorka 
s příspěvkem „Radnice jako příklad konsensu i střetávání správních elit (na příkladu raně novověkého Brna)". 
Prezentován sociální charakter správní elity v Brně v širším časovém úseku od dvacátých let 16. století 
do dvacátých let 18. století. 
5. - 9.11. 2017 LONDÝN (Velká Británie) 
Veletrh cestovního ruchu WTM London 
Pořadatel: CzechTourism 
Město Brno se prezentovalo na veletrhu cestovního ruchu World Travel Markét v Londýně na stánku České 
republiky zaštiťovaném Českou centrálou cestovního ruchu - CzechTourism. 
7.11. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Pracovní jednání a odborná exkurze k mezinárodnímu projektu 
Pořadatel: město Vídeň 
Ve Vídni se uskutečnilo odborné setkání ve fázi udržitelnosti mezinárodního projektu „Vypracování hodnotící 
metodiky architektury z let 1945-1979". Během jednání proběhla výměna zkušeností týkající se praktického 
využití vypracované hodnotící metodiky a odborná prohlídka budov z předmětného období. Hosté z Brna byli 
informováni o systému vídeňských ochranných zón i s názornými ukázkami aktuálního plánu zástavby. 
7.11.2017 BRATISLAVA (Slovensko) 
Hodnocení BEST Value 
Pořadatel: Úřad pre veřejné obstarávanie SR ve spolupráci se Zvazom stavebných podnikatefov Slovenska 
Úřad pre veřejné obstarávanie SR (ÚVO) ve spolupráci se Zvazom stavebných podnikatefov Slovenska (ZSPS) 
a Asociací pro rozvoj infrastruktury (ARI), za podpory Úřadu vlády SR, pořádal debatu o způsobu 
vícekriteriálního hodnocení ekonomické výhodnosti nabídek metodou BEST VALUE a jejím možném přínosu k 
realizaci moderní a efektivní veřejné infrastruktury na Slovensku. Byl zde představen a diskutován návrh 
metodiky nového způsobu hodnocení ekonomické výhodnosti u veřejných zakázek na intelektuální služby, jako 
jsou například projekční a inženýrské služby, navržený ARI a ZSPS pro zadávací prostředí na Slovensku. 
8. - 9. 11. 2017 PAŘÍŽ (Francie) 
Pracovní jednání 
Pořadatel: město Brno 
S manželi Kunderovými je město Brno v jednání o převzetí jejich knihovny a archivu. Dalším tématem je 
vzájemná spolupráce na kulturních projektech města Brna. V rámci setkání byla dohodnuta participace manželů 
Kunderových na výstavním projektu v roce 2018 týkajícího se představení různých vydání díla Milana Kundery 
ve světě s důrazem na obálky, které autor sám navrhuje, nebo vycházejí z jeho kreseb. 
13.11. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz účastníků zahraniční pracovní cesty na letiště (ZPC Barcelona) 
13. - 16.11. 2017 BARCELONA (Španělsko) 
Setkání pracovní skupiny Eurocities - Bydlení 
Pořadatel: město Barcelona, Eurocities 
Setkání pracovní skupiny Eurocities - Bydlení se zaměřilo na téma „Chytré bydlení v chytrém městě". Konalo se 
souběžně se Světovým kongresem Smart City Expo. 
13.11.2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz účastníku zahraniční pracovní cesty na letiště (ZPC Barcelona) 
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13. - 17.11. 2017 BARCELONA (Španělsko) 
Smart City World Congress a Smart City EXPO 
Pořadatel: Fira Barcelona 
Ing. Petr Vokřál, primátor 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
Zástupci města Brna se zúčastnili ve dnech konání 14. - 16. 11. 2017 světového kongresu pro oblast chytrých 
měst Barcelona Smart City World Congress spojeného se Smart City World Expo. Návštěva byla součástí 
příprav veletrhu URBIS Smart City Fair 2018, který se bude konat v dubnu 2018. Z tohoto důvodu se cesty 
účastnili i zástupci společnosti Veletrhy Brno, a. s., kteří vystavovatelům představili možnost a podmínky účasti 
na připravovaném veletrhu. 
14.11. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz primátora města Brna na letiště (ZPC Barcelona) 
14. - 18.11. 2017 BARCELONA (Španělsko) 
Mezinárodní konference EFUS 
Pořadatel: Evropské fórum pro bezpečnost ve městech (EFUS) 
Cílem cesty byla účast na mezinárodní konferenci EFUS „Bezpečnost, demokracie a města", která byla 
věnována řešení bezpečnosti ve městech a prevenci kriminality z úrovně místních samospráv. Jednotlivé 
workshopy se zabývaly tématy: diskriminační násilí, technologie v prevenci, analýzy a evaluace, noční život, 
organizovaný zločin, násilí na ženách, drogy a závislosti apod. Návštěvy zařízení a projektů směřovaly do oblasti 
inkluze Rómů, zajištění bezpečnosti na velkých akcích, zapojení místní samosprávy do bezpečnosti seniorů, 
závislostí, násilí na ženách apod. 
14. - 20. 11. 2017 SOUL (Korea) 
Veletrh Modetour Travel Mart Soul 
Pořadatel: MODETOUR International Inc., CzechTourism 
Cílem této pracovní cesty byla prezentace města Brna v jihokorejském Soulu na veletrhu Modetour, a to 
prostřednictvím tištěných informačních letáků a barmanské show s ochutnávkou drinků. Dále bylo cílem získání 
kontaktů z řad novinářů a touroperátorů pro případnou spolupráci - press tripy, fam tripy. 
16. - 18. 11. 2017 KAUNAS (Litva) 
Převoz výstavy do partnerského města Kaunas 
20.11. 2017 TULLN (Rakousko) 
Pracovní setkání odborníků na téma Pěstounská péče na přechodnou dobu 
Pořadatel: Sdružení pěstounských rodin 
Pracovní cesta byla pořádána v rámci projektu Evropské unie Procesy práce s pěstouny na přechodnou dobu. 
Tuto agendu pro celé město Brno vykonává referát náhradní rodinné péče OSP MMB. Pěstounská péče na 
přechodnou dobu je v ČR poměrně nová forma náhradní rodinné péče, využívaná hlavně jako alternativa 
kojeneckých ústavů. U dětí je tak zabráněno rozvoji deprivačního syndromu, který vzniká v souvislosti s ústavní 
péčí, a který může negativně poznamenat psychický vývoj dítěte. 
21. - 22.11. 2017 LIPSKO (Německo) 
Odvoz propagačních materiálů na veletrh a účastníků cesty veletrhu TC Lipsko 
21. - 27.11. 2017 LIPSKO (Německo) 
Veletrh cestovního ruchu Lipsko 
Pořadatel: Leipziger Messe GmbH 
Brno se prezentovalo na 27. veletrhu cestovního ruchu Touristik & Caravaning & Bike/Outdoor International 
2017 v partnerském městě Lipsku v rámci společného stánku České republiky. Cílem prezentace bylo 
představení města a jeho blízkého okolí a ukázat tak, že se jedná o turisticky a kulturně atraktivní destinaci, která 
poskytuje širokou škálu možností pro aktivní trávení volného času, a to jak formou účasti na významných 
kulturních, společenských a sportovních akcích, tak i možností navštívit pamětihodnosti, muzea a galerie 
a využít bohatý potenciál služeb v oblasti cestovního ruchu. 
22.11.2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz primátora města Brna z letiště 
22. - 24.11. 2017 STUTTGART (Německo) 
Pracovní jednání zástupců mezinárodní sítě experimentálních sídlišť Werkbund 
Pořadatel: město Stuttgart 
Jednalo se o navazující pracovní setkání v rámci mezinárodní sítě Werkbund, jejíž aktivity směřují k získání 
označení „Pečetě evropského kulturního dědictví", které může bezesporu přispět k nárůstu zájmu o návštěvu 
zatím opomíjené brněnské lokality návštěvníky z tuzemska i zahraničí, ke zvýšení povědomí mezi odbornou 
i laickou veřejností nejen o „Kolonii Nový dům", ale především u mladé generace k tříbení smyslu pro moderní 
architekturu, její vznik a vývoj ve 20. století. 

7/8 



22. - 26.11. 2017 STUTTGART (Německo) 
Pracovní jednání Werkbund a organizační zajištění veletržní stáže pedagogů CVC Lužánky 
Pořadatel: město Stuttgart, Jugendhaus Stuttgart 
Pracovní jednání zástupců mezinárodní sítě experimentálních sídlišť Wekbundu. Představitelé ve Stuttgartu 
navázali na předchozí společná setkání zástupců členských měst mezinárodní sítě Werkbund. Město Stuttgart se 
ujalo role vedoucího partnera při podání společné nadnárodní přihlášky k označení „Pečeť evropského 
kulturního dědictví" experimentálních sídlišť ve městech: Brno, Praha, Vídeň, Stuttgart a Vratislav. Součástí 
cesty byl i doprovod a organizační zajištění veletržní stáže pedagogických pracovníků z Brna - CVČ Lužánky na 
veletrhu volnočasových aktivit, účast na workshopech „Hobby Messe 2017". 
29. 11. 2017 BRATISLAVA (Slovensko) 
Konference SET pian 
Pořadatel: Centrum vedecko-technických informácií SR a Slovenská spoločnosť pre zahraničnú politiku 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
Hlavním bodem programu této zahraniční pracovní cesty byla konference SET Pian - The lOth Year 
Anniversary Central European Energy Conference 2017. Na konferenci vystoupil v panelu náměstek primátora 
města Brna Jaroslav Kačer. Konference sloužila zároveň jako setkávací platforma pro konsorcia v rámci 
programu Horizon 2020 Smart Cities and Communities, tedy i konsorcia projektu RUGGEDISED, kterého je 
město Brno partnerem. 
7. 12. 2017 BUDAPEŠŤ (Maďarsko) 
Setkání na semináři Mladí a Evropa 
Pořadatel: Sympozium Konrád Adenauer Stiftung 
Mgr. Petr Hladík, 1. náměstek primátora 
Reprezentace města Brna na mezinárodním setkání představitelů Slovenské republiky, Polska, Makedonie, 
Albánie, Německa a Maďarska a společná diskuse o budoucí podobě Evropy. 
1 2 . - 1 4 . 1 2 . 2 0 1 7 PARMA (Itálie) 
Jednání k projektu Low Carb - Consortium meeting 
Pořadatel: Projekt Low Carb, Ruprecht Consult, Leipziger Verkehrsbetriebe 
Účast na meetingu projektu Low Carb, který byl schválen ve 2. kole operačního programu Central Europe. 
Cílem bylo vyjasnění způsobů reportování výsledků projektu za první reportovací období a upřesnění 
diseminačních aktivit celého projektu jako celku. Jednání se zúčastnili zástupci několika evropských států -
projektoví partneři z Maďarska, Itálie, Polska, Chorvatska a Německa a zástupci poradenské agentury projektu. 
12.12. a 14.12. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz účastníků zahraniční pracovní cesty na/z letiště (ZPC Parma) 
12. - 16.12. 2017 MALMÓ (Švédsko) 
Jednání pracovní skupiny PUM 
Pořadatel: Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, město Karlsruhe, Evropská komise, Skane Region 
Cílem zahraniční služební cesty byla účast na 5. jednání projektu Partnership Urban Mobility (PUM). Tento 
projekt naplňuje cíle Městské agendy pro EU a je veden Ministerstvem pro místní rozvoj ČR a německým 
městem Karlsruhe. Celý projekt je koordinován Evropskou komisí, DG MOVE a jeho partnery je 5 členských 
států, 8 měst, 2 regiony, Evropská investiční banka, Sněm evropských měst a regionů (CEMR), EUROCITIES, 
URBACT, 2 generální ředitelství Evropské komise a další organizace jako např. Evropskou cyklistickou 
organizací. Jeho cílem je připravit pro Evropskou komisi akční plán s návrhem opatření, kterými pomůže EK 
podpořit členské země v oblasti městské mobility pro lepší výměnu zkušeností, lepší financování a lepší 
regulaci. 

Zpracovala: KMZV 
leden 2018 

8/8 


